

# Слово молодежи

**За один день 90 молодых журналистов написали о Нелидовском заводе гидропрессов**

В Нелидове завершился фестиваль молодых журналистов Центрального федерального округа «Слово молодежи», проходивший уже в третий раз. 90 участников в возрасте до 25 лет из Нелидова, Ржева, Твери, Королева, Тулы, поселков Жарковский и Медное Калининского района занимались творческими поисками по теме «Горжусь тобой, рабочий класс!»

В течение двух дней фестиваля молодые люди поднимали такие насущные вопросы, как проблема нехватки рабочих кадров, поднятия престижа рабочих профессий, возрождения промышленных предприятий.

На торжественном открытии фестиваля в кинотеатре «Спутник» 17 мая участников мероприятия приветствовал глава администрации района Валерий Расов:

— Мы гордимся тем, что Нелидовский район стал местом творческого общения и дискуссий, обмена опытом, рождения новых проектов для активной молодежи. Уверен, вы получите много интересной информации, напишете актуальные статьи, снимите сюжеты. Лучшие из них мы продемонстрируем на закрытии форума.

Приветственные телеграммы юным журналистам направили губернатор Тверской области Андрей Шевелев и известный кинорежиссер, заслуженный деятель искусств РФ, президент Всероссийского открытого форума детского и юношеского экранного творчества «Бумеранг» Владимир Грамматиков.

После открытия участники фестиваля отправились на завод гидравлических прессов: в их задачи входило написать статьи и снять сюжеты о предприятии, о рабочих и станках, взять интервью у руководителей Нелидовского завода гидропрессов, сделать фотографии и успеть к утру следующего дня создать свои



**90 участников в возрасте до 25 лет из Нелидова, Ржева, Твери, Королева, Тулы, поселков Жарковский и Медное Калининского района занимались творческими поисками по теме «Горжусь тобой, рабочий класс!» Конкурсантам предстояло написать и снять материалы о Нелидовском заводе гидравлических прессов, взять интервью у руководителей предприятия, сделать фотографии и на следующее утро представить готовые работы на суд жюри.**

видеоролики и газеты. Рабочей площадкой для журналистов, операторов и фотокорреспондентов стала школа №3. В распоряжении конкурсантов были компьютеры, принтеры и другая оргтехника.

Фестиваль «Слово молодежи» завершился на следующий день вручением заслуженных наград в шести газетных конкурсных номинациях и четырех телевизионных. Первые места заняли журналисты газет «Большая перемена» (пос. Жарковский), «Наш городок», «Животворящее слово» и «Шаг за шагом» (Нелидово), «Школьные новости «СЛОВО» (Тула), «ТриэС» (Королев). Среди телевизионных работ жюри признало лучшими материалы нелидовских участников из телестудий «Дай 5», «Импульс» и «Шаг за шагом». Торжественное закрытие фестиваля состоялось в кинотеатре «Спутник».

Каждый участник увез с собой не только грамоты, дипломы и призы, но и главное — бесценный опыт работы и учебы, новые знакомства и новые планы.

**Елена ШЕРОВА**

28 МАЯ  
ВТОРНИК 17 20.00

МОРОЗОВ ХОЛЛ  
Один для всех!  
Тел. (4822) 60-22-60  
пр-т Калинин, д. 15, стр. 1 (ТРЦ «РИСОН»)

**МОУЛИЗА**

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУР  
TURNE: PS. ВЕЧНЫ

16+

ПРЕМЬЕРА НА РЕН ТВ

**СТАРТАК**  
ВОЗМЕЗДИЕ

РЕН

ТРЕТИЙ СЕЗОН  
ЛЕГЕНДАРНОГО  
СЕРИАЛА

с 27 по 31 МАЯ  
**23:50**

ПИЛОТ

РЕКЛАМА. Лицензия. Серия ТВ № 21083 от 18.06.2012 г. 16+